



Zapleti na skupščini Finetola

Mali delničarji zahtevajo odškodnino

Mali delničarji Finetola nasprotujejo umiku delnic z borze brez primerne odškodnine, ki bi morala znašati 26,84 evra – Kljub temu so veliki delničarji včeraj podprli predlog o umiku

LJUBLJANA – **Mali delničarji** Finetola, ki ima večino svojih naložb v holdingu NFD, kranjski Savi, koprskem Istrabenzu in novomeški Krki, hočejo pravično odškodnino za svoje delnice, zato bodo izpodbijali sklep včerajšnje skupščine, da Finetol svoje delnice umakne iz trgovanja na Ljubljanski borzi.

Glasovanje o umiku delnic z borze je bilo glavna točka včerajšnje skupščine Finetola, ki je lansko leto končal s kar 13,1 milijona evrov izgube. Levji delež odpade na holding NFD, v katerem je Finetol lani izgubil 9,7 milijona evrov, delno pa na odprte terjatve do družbe T2 kot posledica insolventnega postopka v Zvonu Ena Holdingu.

Visoka izguba moti zlasti **mali delničarje** Finetola, ki so včeraj ostro nasprotovali tudi umiku delnic z borze. Še posebno jih moti, da uprava družbe v predlogu za skupščino ni opredelila višine denarne odpravnine za umik delnic, temveč bo ta znana šele konec leta, ko bo znana tudi knjigovodska vrednost delnice na dan 31. december 2011.

»Konec leta 2010 je revidirana cena delnice znašala 26,84 evra,

na dan 30. junij le še devet evrov, medtem kot je vrednost delnice na dan 31. december 2011 lahko predmet spekulacij ali pa celo manipulacij, saj lahko že en sam posel ali dodatna izguba Finetola povzročita padec knjigovodske vrednosti in s tem odpravnine. Naj še dodamo, da je borzni tečaj delnice Finetola na današnji dan znašal 1,26 evra za delnico,« je včeraj poudaril predsednik MDS Rajko Stankovič. Ta je včeraj vložil tudi nasprotni predlog, naj Finetol določi odpravnino po knjigovodski vrednosti na zadnji dan lanskega leta, torej 26,84 evra.

Veliki delničarji zahtevajo umik delnic

Kljub nasprotovanju malih so veliki delničarji Finetola včeraj z več kot 90-odstotno večino podprli predlog uprave o umiku delnic.

To pomeni, da bo moral Finetol umik z borze izvesti v treh dneh, **mali delničarji** (MDS in predstavnik Modre linije holdinga) pa so po skupščini najavili izpodbijanje vseh sprejetih sklepov na skupščini, pri umiku z borze pa uveljavljanje ničnosti, saj izpodbijanje ni mogoče.

»V društvu MDS menimo, da je sprejeti sklep ničen, saj ni v skladu s petim odstavkom 101. člena zakona o trgu finančnih instrumentov, ki pravi, da je preostalih 80 delničarjev, ki je danes glasovalo proti umiku, s samim glasovanjem avtomatično upravičeno do pošteno denarne odpravnine, ki pa v sprejetem sklepu ni definirana,« je poudaril Stankovič.

VANJA TEKAVEC